
   

COMUNE DI PIANIGA 
CITTA’ METROPOLITANA DI VENEZIA 

 _________________ 

OORIGINALERIGINALE 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Numero 2 del 09-01-2024 

 
Sessione Ordinaria - Pubblica - Seduta di Prima convocazione 

 

Oggetto:SURROGA COMPONENTE COMMISSIONE CONSILIARE EDILIZIA PRIVATA, 
URBANISTICA, LAVORI PUBBLICI E AMBIENTE. 
 

L'anno  duemilaventiquattro addì  nove del mese di gennaio con inizio alle ore 19:30 nella sala delle 
adunanze consiliari, previa regolare convocazione, si è riunito il Consiglio Comunale, per la trattazione 
dell’argomento in oggetto. 
 

All'appello nominale risultano: 
 
CALZAVARA MASSIMO SINDACO Presente 
CAZZAGON CHIARA CONSIGLIERE Presente 
GUERRA SIMONE CONSIGLIERE Presente 
SEMENZATO AMPELIO CONSIGLIERE Presente 
FACCHIN DIEGO CONSIGLIERE Presente 
SORATO PIERGIOVANNI CONSIGLIERE Presente 
VOLPE GIAN LUCA CONSIGLIERE Presente 
ZANTOMIO ELISA CONSIGLIERE Assente 
MASSARO SIMONETTA CONSIGLIERE Presente 
BORTOLOZZO CHIARA CONSIGLIERE Presente 
BORGATO ANTONELLA CONSIGLIERE Presente 
LAZZARIN GIULIO CONSIGLIERE Presente 
COPPETTA CALZAVARA SILVIA CONSIGLIERE Presente 
FRISON NATALIA CONSIGLIERE Presente 
DE LIBERALI FRANCESCO CONSIGLIERE Presente 
CALZAVARA FEDERICO CONSIGLIERE Presente 
BORDIN ELENA CONSIGLIERE Presente 
GASTALDI LORIS Assessore esterno Presente 
 
Partecipa alla seduta BORTOLAN SIMONE - Segretario Generale. 
Il Sig. SEMENZATO AMPELIO nella sua qualità di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
assume la presidenza e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e chiama all'ufficio di 
scrutatori i sigg.: 

 
BORTOLOZZO CHIARA 
FRISON NATALIA 
BORDIN ELENA 

   
Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopra indicato 
 

Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 
     IL PRESIDENTE  IL SEGRETARIO GENERALE 
 SEMENZATO AMPELIO     BORTOLAN SIMONE 
 
 
 
 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del D. Lgs. n. 82/2005. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 PREMESSO che: 
 
- ai sensi dell’art. 45 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e ss.mm.ii., si è provveduto alla surroga 

del Consigliere Comunale dimissionario Sig. Berlato Valentino con il Sig. De Liberali 
Francesco; 

- con delibera di Consiglio comunale n.  31 del 22/05/2023, esecutiva a termine di legge, sono 
state costituite le Commissioni Consiliari Permanenti e nominati i loro componenti; 

- il Consigliere dimissionario Berlato Valentino era componente della commissione consiliare 
Edilizia Privata Urbanistica, Lavori Pubblici e Ambiente; 

 
VISTI a tale proposito: 
 

 l’art. 38, comma 6, del D. Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii. il quale recita: “Quando lo Statuto lo 
preveda il Consiglio si avvale di commissioni costituite nel proprio seno con criterio 
proporzionale. Il regolamento determina i poteri delle commissioni e ne disciplina 
l’organizzazione e le forme di pubblicità dei lavori”; 

 il vigente Statuto Comunale all'art. 16 prevede che all’interno del Consiglio Comunale siano 
costituite commissioni permanenti; 

 il vigente Regolamento per le Sedute del Consiglio Comunale, della Giunta Comunale e delle 
Commissioni Consiliari (approvato con delibera di C.C. n. 21 del 19 marzo 2018 e modificato 
con delibera di CC n. 13 del 30/04/2020 - esecutive) il quale determina all’art. 7 e seguenti la 
costituzione, il numero delle Commissioni consiliari e le funzioni; 

 
 DATO ATTO che l’art. 10 del citato regolamento prevede che il Consiglio Comunale 
nomini i componenti di ciascuna commissione su proposta dei capigruppo consiliari; 

 
IL PRESIDENTE mette in votazione la proposta di delibera contenente il nominativo del 

Consigliere Comunale che andrà a sostituire il Sig. Berlato Valentino; 
 

DATO ATTO che in merito alla presente deliberazione è stato acquisito il parere di regolarità 
tecnica ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000, atteso che tale atto non comporta riflessi 
diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell’Ente, pertanto non 
necessita del parere di regolarità contabile; 
 
La lista “Pianiga insieme- Silvia Coppetta Calzavara Sindaca” indica: De Liberali 
 

VIENE designato quale componente della Commissione Edilizia Privata Urbanistica, Lavori 
Pubblici e Ambiente: il Sig. De Liberali Francesco; 
 

CON la seguente votazione, espressa mediante alzata di mano: consiglieri presenti n. 16, 
voti favorevoli n. 16, voti contrari nessuno, astenuti nessuno; 
 

 
D   E   L   I   B   E   R   A 

 
 

1) di procedere alla sostituzione del componente della Commissione Consiliare permanente Edilizia 
Privata, Urbanistica, Lavori Pubblici e Ambiente a seguito dimissioni del Consigliere Comunale 
Sig. Berlato Valentino con il Sig. De Laberali Francesco; 

 



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 2 del 09-01-2024 Pag. n.3 COMUNE DI PIANIGA - IL SEGRETARIO GENERALE 
 

 
 
 
CON successiva separata votazione, espressa mediante alzata di mano: consiglieri presenti 

n. 16, voti favorevoli n. 16, voti contrari nessuno, astenuti nessuno; 
 

D E L I B E R A 
 

Di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, il presente provvedimento 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D. lgs. n. 267/2000. 

 


